

要 闻 简 报

市领导带头上街开展志愿服务活动 创文指挥部督导组分四路实地督导

本报综合报道 每周五是我市确定的创建全国文明城市志愿服务日,5月31日,李晓伟、陈国重、魏学君、韩春晓、张剑奇、李青岭、司伟宽、范响立、孟宪强等在汝的副县级以上领导都分别深入分包路段,开展文明交通劝导,乱停乱放治理,沿街交通护栏、宣传栏、地面和墙壁卫生保洁,“门前五包”和创文宣传等志愿服务活动。市创文指挥部督导组分四路,实地督导全市志愿者服务活动开展情况。

第一督导组

5月31日,市创文指挥部第一督导组对双拥路、锦绣路、洗耳路、永安街、梦想大道志愿服务活动实地检查督导。市委常委、宣传部部长魏学君带领宣传部25名志愿者在永安街北段,劝导沿街交通文明、地面和墙壁卫生保洁等。魏学君带头到商户内进行“门前五包”责任制宣传,并就创建工作中遗留的难点问题进行现场解决。志愿服务活动开展效果较好,沿街卫生保洁、停车秩序管理较好。

市委常委、市人武部政委司伟宽带领9名青年志愿者,到锦绣路开展志愿服务活动。志愿者分别对非机动车道卫生进行清扫,对车辆占压盲道行为进行规劝,沿街商铺“门前五包”工作开展扎实。

市领导范响立、李其祥、张永振带领市公路局、住建局、城管局、风穴路街道、煤山街道、水务局等相关单位30余人,到分包路段梦想大道,实地察看全国文明城市创建工作开展情况,针对“门前五包”问题对商户进行详细讲解。就创建工作中的热点、难点和历史遗留问题,与职能单位、街道负责人共同商讨解决措施,现场督导相关问题的整改、落实。

市法院院长杨长坡带领志愿者在双拥路西侧开展志愿服务活动,主要对非机动车占压盲道进行劝阻、沿街商铺“门前五包”宣传、引导公交站牌上下车秩序。活动开展效果明显,沿街道路乱停乱放现象、商铺门前卫生得到明显改善。

市纪委、市检察院青年志愿者分别到洗耳路开展志愿服务活动。志愿者入户宣传“门前五包”工作,积极和商户讲解活动开展内容,规范门前卫生、非机动车停放,街道环境卫生干净整洁,志愿者文明规劝路人不文明行为,志愿服务活动

有效开展。

第二督导组

5月31日,市创文指挥部第二督导组到城垣路、丹阳路、望嵩路、宏翔大道、梁丰南路等5条主次干道现场督导检查市领导及包街单位创文志愿服务活动开展情况。

在城垣路,市领导陈国重、张志伟、余占营带领市政协、市交通局、风穴路街道等70余名志愿者开展文明交通劝导,沿街交通护栏、宣传栏、地面和墙壁卫生保洁,沿街商户落实“门前五包”宣传等活动。每到一处,陈国重都深入门店和商户探讨“门前五包”情况。志愿服务活动开展成效显著。

在宏翔大道,市领导张剑奇、韩自敬带领市委政法委、市司法局、风穴路街道等相关单位志愿者开展机动车、非机动车乱停放劝导,沿街交通护栏、宣传栏、地面卫生保洁,动员沿街商户落实“门前五包”等志愿服务活动。志愿服务活动开展情况良好。

在望嵩路,市领导孟宪强、翟会杰、翟礼明带领市财政局、住建局、城管局、交警大队、自然资源和规划局、煤山街道、洗耳河街道等相关单位志愿者开展文明交通劝导,沿街交通护栏、宣传栏、地面和墙壁卫生保洁,“门前五包”宣传等志愿服务活动。针对活动开展中发现的问题,现场联系有关负责同志协商解决。志愿服务活动取得明显成效。

在梁丰南路,市领导史清秀带领市农机局22名志愿者开展机动车、非机动车乱停放、地面卫生保洁、动员沿街商户落实“门前五包”等志愿服务活动。志愿服务活动开展情况良好。

在丹阳路,市领导魏俊涛、郭文源带领政府办、督查局、城管局等相关单位的志愿者在丹阳路开展文明交通劝导,沿街交通护栏、宣传栏、地面和墙壁卫生保洁,沿街商户落实“门前五包”动员等志愿服务活动。还对丹阳路沿线商场、车站、停车场、公厕等场所进行实地察看。

第三督导组

5月31日,按照市创文指挥部“志愿活动日”工作安排,市创文指挥部第三督导组先后对风穴路、建兴街、向阳路、安国路四条道路进行实地督导。

在风穴路,市领导韩春晓、何学国同自然资源和规划局的30名志愿者、地矿局的17名志愿者一起开展志愿服务活动,通过对道路环境卫生整治、规范交通秩序、对不文明行为进行劝导、沿街护栏、宣传栏保洁等一系列活动的开展,成效

显著。

在向阳路,市领导李青岭、郑旭银同环保局的40余名志愿者参加志愿服务活动。对非机动车占用机动车道进行文明交通劝导,规范交通秩序,对乱停乱放车辆进行劝阻,清理道路及绿化带垃圾,志愿服务活动开展较好。

在建兴街,市领导张平怀、张耀峰同教体局40余名志愿者参加志愿服务活动。对机动车、非机动车乱停放进行劝导,开展地面和墙面保洁,对小广告进行清理,宣传“门前五包”政策,整体环境明显改善。

在安国路,市领导吕占洪同人防办10名同志及钟楼街道20名志愿者一起参加志愿服务活动。开展道路环境卫生整治、车辆乱停放等一系列志愿服务活动,对沿街商铺进行“门前五包”政策宣传,志愿服务活动开展较好。

第四督导组

5月31日,按照市创文指挥部“志愿活动日”工作安排,市创文指挥部第四督导组对建设路、广成路、中大街、云禅大道、专业户街等五条主次干道进行实地督查。

市委副书记李晓伟同巡察办20名志愿者在云禅大道开展志愿服务活动,整治道路环境卫生,规范交通秩序、劝导不文明行为,成效显著。

市领导胡洪献、祁明安同人大常委会和公安局的40余名志愿者在广成路开展志愿服务活动。对非机动车占用机动车道进行文明交通劝导,对乱停乱放进行劝阻,规范交通秩序,清理道路及绿化带垃圾,志愿服务活动开展较好。

市领导王沧海同市场发展中心和骨科医院的30名志愿者在专业户街。进行道路环境卫生整治、车辆乱停放劝导等一系列志愿服务活动,对沿街商铺进行“门前五包”政策宣传。

市领导姚军柱、潘广臣同市场监管局的60余名志愿者在中大街开展志愿服务活动。劝导机动车、非机动车乱停放行为,开展地面和墙面保洁,清理小广告,宣传“门前五包”,整体环境得到明显改善。

市领导汪聚涛同市卫健委的30名志愿者在建设路开展志愿服务活动,整治道路环境卫生,规范交通秩序、劝导不文明行为,对沿街护栏和宣传栏进行保洁,成效显著。

融媒体中心记者 陈晶 张亚萍 宋小亚 实习记者 陈雨

我市棚户区改造项目手续办理暨审计整改推进会召开

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶 通讯员 席静玮) 5月31日,我市棚户区改造项目手续办理暨审计整改推进会召开。会上,各国资本经营公司详细汇报了棚改项目手续办理推进情况及存在问题;相关部门针对手续办理问题,拿出了具体解决措施。市领导韩春晓、范响立、翟会杰、李应出席。会议。

韩春晓调研棚户区改造和静脉产业园工作开展情况

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 5月31日,市委常委、常务副市长韩春晓到市张鲁庄棚户区、二里店棚户区和静脉产业园项目建设工地,就棚改工作和生活垃圾无害化处理情况现场调研,并对下一步工作提出要求。

孟宪强到紫云路街道检查指导党建工作

本报讯 (融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 郭俊超 王召霞) 5月31日,市委常委、组织部部长孟宪强先后到紫云路街道郭林山庄村和于庄村,检查指导基层党建和标准化村室建设工作及值班情况。

全市消防工作暨

消防安全执法检查专项行动推进会召开

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子) 5月31日,2019年全市消防工作暨消防安全执法检查专项行动推进会议召开。会议通报2018年全市消防工作情况及今年全市消防工作的重点,同时表彰去年消防工作先进单位和先进个人。副市长姚军柱出席会议。

姚军柱到黄润河开展巡河工作

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子) 5月31日,副市长姚军柱到黄润河开展巡河工作,并就河道周边环境整治、防汛抗旱提出要求。

中国供销(海南)集团将在温泉镇打造农业谷

本报讯 (融媒体中心记者 郭晋战 通讯员 梁亚波) 5月31日,市领导焦慧娟、张振伟带领考察团,赴北京专题考察温泉农业谷项目,就打造该项目与中国供销(海南)实业集团相关负责人深入洽谈。

防风险 除隐患 遏事故

我市安全生产月将开展十项活动

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 高素会) 今年6月是全国第十八个“安全生产月”。5月31日,记者从市应急管理局获悉,我市印发了《2019年安全生产月活动的方案》,自6月1日至30日,我市围绕“防风险、除隐患、遏事故”主题,认真组织实施一系列宣传教育活动。

据了解,今年的“安全生产月”活动,我市将陆续开展安全生产咨询日、“七进”宣讲活动、安全发展公益提醒、安全生产应急演练、安全生产警示教育、安全生产摄影大赛、企业安全风险管控和隐患排查治理、安全生产知识竞赛和重点行业领域专项宣传等十项活动,旨在进一步增强全市人民群众安全意识、提升员工安全技能、落实各级安全责任、守牢安全底线,努力营造我市良好的安全环境。

市政府安委会要求,各乡镇(街道)和各有关部门、单位要建立“安全生产月”活动组织机构,将“安全生产月”活动与安全生产各项重点工作相结合,与防范化解重大安全风险、大暗访大排查大整治大执法攻坚行动和专项执法行动结合起来,营造更加有利于安全生产的浓厚社会氛围,推动基层和企业严格安全管理,促进全市安全生产形势持续稳定好转,为庆祝新中国成立70周年营造良好的安全生产环境。

安全生产

拍卖公告

我公司受有关单位委托,定于2019年6月10日上午9时在市区城垣中路东侧一号三楼依法公开拍卖汝州农商银行及纸坊、大峪、小屯支行部分闲置的固定资产一批。有意者请携带有效证件及竞买保证金到本公司咨询报名。拍卖标的及竞买保证金如下:

序号	拍卖标的	坐落位置	保证金
1	纸坊分社	纸坊镇向阳路105号	10万元
2	韩楼分社	纸坊镇中大街163号	22万元
3	种子站	纸坊镇韩楼28号	50万元
4	煤矿楼分社	大峪镇峪政路82号	5万元
5	小屯青年渠	小屯高速路口北一公里	22万元
6	陶村分社	纸坊镇陶村	5万元
7	赵落分社	纸坊镇东赵落村	5万元
8	留王分社	纸坊镇留王村	7万元
9	许爻分社	大峪镇西范庄村许爻	3万元
10	邢村分社	纸坊镇邢村	10万元
11	靳村分社	纸坊镇靳村	3万元
12	帕萨特轿车	豫 DEB169	1万元

标的展示时间:2019年6月4日-6日;
标的展示地点:市农商银行及纸坊、大峪、小屯标的所在地;
报名时间:2019年6月7日-9日;
咨询电话:0375-6050939 13837582292
工商监督电话:0375-6027932

河南省龙源拍卖有限公司
2019年6月3日

温泉镇 110 亩蓝莓开摘了

本报讯 (融媒体中心记者 郭晋战 通讯员 刘亚飞) 6月2日,温泉镇第二届蓝莓采摘节在邓禹村西侧的中农富邦蓝莓生态园如期举行。

近年来,温泉镇依托优势资源,抢抓全域旅游发展与乡村振兴的有利机遇,围绕“农业+旅游”的发展模式,适时将全域调整为休闲农业、田园养生、温泉养生、心灵养生、食疗养生五大园区,聚力培育生态观光、民俗体验、休闲采摘、度假康养等旅游业态,极大地促进了农业与旅游业深度融合。

“目前,我们的这个基地种植蓝莓110余亩,二期将扩种300余亩。从国内共引进早、中、晚6个品种的蓝莓,全部鲜果供应期长达两月之久。通过4年的精耕细作,现已初具规模,今年是第二年进入盛果期,预计产量接近1.5万斤,收益应在80万元左右。”该蓝莓基地负责人路全堂介绍,“作为温泉镇特色农业种植大军中的一员,下一步,抢抓上级政策机遇,加大投入力度,不断搞好精细化管理,争取将基地规模扩大到千亩以上,提升发展层次,力争成为温泉镇特色农业‘排头兵’。”

蓝莓富含果胶、花青素、维生素C等多种营养成分,色泽秀丽,肉质鲜美,酸甜可口,香气清爽宜人,被作为上等鲜食佳品,素有“水果皇后”和“浆果之王”的美誉。



守初心担使命找差距抓落实 确保主题教育取得扎扎实实的成效

(上接第1版)努力创造经得起实践、人民、历史检验的实绩。为民服务解难题,重点是教育引导广大党员干部坚守人民立场,树立以人民为中心的发展理念,增进同人民群众的感情,自觉同人民想在一起、干在一起,着力解决群众的操心事、烦心事,以为民谋利、为民尽责的实际成效取信于民。清正廉洁作表率,重点是教育引导广大党员干部保持为民务实清廉的政治本色,自觉同特权思想和特权现象作斗争,坚决预防和反对腐败,清清白白为官、干干净净做事、老老实实做人。

习近平指出,各地区各部门各单位要结合实际,创造性开展工作,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程,努力取得最好成效。要强化理论武装,深入开展革命传统教育、形势政策教育、先进典型教育和警示教育,聚焦解决思想根源问题,自觉对表对标,增强学习教育针对性、实效性、感染力。要教育引导广大党员干部了解民情、掌握实情,搞清楚问题是什么、症结在哪里,拿出破解难题的实招、硬招。要教

育党员干部以刀刃向内的自我革命精神,广泛听取意见,认真检视反思,把问题找实、把根源挖深,明确努力方向和改进措施,切实把问题解决好。要把“改”字贯穿始终,立查立改、即知即改,能够当下改的,明确时限和要求,按期整改到位;一时解决不了的,要盯住不放,通过不断深化认识、增强自觉,明确阶段目标,持续整改。各地区各部门各单位要有针对性地列出需要整改的突出问题,进行集中整治。专项整治情况要以适当方式向党员干部群众进行通报,对专项整治中发现的违纪违法问题,要严肃查处。

习近平强调,这次主题教育在中央政治局常委会领导下开展。各级党委(党组)要把主体责任扛起来,主要领导同志要担负起第一责任人责任。党委(党组)成员要认真履行“一岗双责”,对分管领域加强指导督促。领导机关和领导干部要先学一步、学深一点,先改起来、改实一点,同时要担负好领导指导责任,抓好所属单位党组织的主题教育。各级党委(党组)要加强督促指导。中央指导

组要进行巡回指导,加强对各地区各部门各单位开展主题教育的督促指导。省市区党委和行业系统主管部门党组(党委)要派出巡回指导组。要宣传正面典型,宣传党员干部身边可信可学的先进人物,推广一批可复制可普及的好经验。要深刻剖析反面典型,以案明法纪、促整改,发挥警示作用。

习近平指出,各地区各部门各单位要坚持围绕中心、服务大局,把开展主题教育同完成改革发展稳定各项任务结合起来,同做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作结合起来,同党中央部署正在做的事结合起来,使党员干部焕发出来的热情转化为攻坚克难、干事创业的实际成果。要力戒形式主义、官僚主义,教育引导党员干部树立正确政绩观,真抓实干、转变作风。主题教育本身要注重实际效果,解决实质问题。

王沪宁在总结讲话中表示,习近平总书记的重要讲话深刻阐述了开展主题教育的重大意义,深刻阐明了主题教育的目标要求

和重点措施,对开展主题教育提出了明确要求,具有很强的政治性、思想性、针对性、指导性,是开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的根本指针,是新时代加强党的建设的纲领性文献。全党同志要认真学习领会,自觉把思想统一到习近平总书记重要讲话精神上来,抓好贯彻落实。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会委员、国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协党组成员出席会议。

中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组成员,各省市区和副省级城市、新疆生产建设兵团党委有关负责同志,中央和国家机关各部门、各人民团体,中管金融企业、部分国有重要骨干企业和高校、军队有关单位负责同志,“不忘初心、牢记使命”主题教育中央指导组各组组长、副组长等参加会议。会议以电视电话会议形式召开,各省市区和副省级城市、新疆生产建设兵团分会场。